



Cofinanțat de
Uniunea Europeană



ANUNȚ ÎNCEPERE PROIECT

Stagii pentru studenți pregătiți pentru provocările de mâine

Cod Smis: 317682

Data: 22.11.2024

Societatea MINDCARE EXPRESS S.R.L. în parteneriat cu UNIVERSITATEA DE MEDICINĂ ȘI FARMACIE "VICTOR BABEȘ" TIMIȘOARA lansează proiectul „Stagii pentru studenți pregătiți pentru provocările de mâine” - PEO/71/PEO_P7/OP4/ESO4.5/PEO_A49 / 317682.

Perioada de implementare a proiectului este de 24 luni și are ca obiectiv principal creșterea ratei de participare a studenților la programele de învățare la locul de muncă prin intermediul parteneriatelor dezvoltate, facilitând astfel inserția pe piața muncii a absolvenților de studii terțiare. Se urmărește astfel optimizarea ofertei educaționale prin parteneriat social și centrarea pe formarea și dezvoltarea de competențe profesionale și transversale cerute pe piața muncii.

Obiectivele specifice ale proiectului

Obiectiv Specific 1: Dezvoltarea competențelor antreprenoriale și dobândirea competențelor cerute de sectoarele legate de tranziția climatică pentru 251 de studenți pe durata de implementare a proiectului, prin organizarea de programe de formare/educaționale. Prin acțiunile proiectului, se urmărește adaptarea competențelor și calificărilor legate de mediu, climă, energie, economia circulară și bioeconomie printr-un programe de formare/educațional în domeniul competențelor antreprenoriale, precum și dobândirea competențelor cerute de sectoarele legate de tranziția climatică (producția de energie regenerabilă și stimularea angajării tinerilor în sectoarele de producție de energie regenerabilă, reparații și întreținere a produselor printr-un program educațional transversal de managementul energiei regenerabile. competente profesionale și transversale cerute pe piața muncii se vor dobândi prin participarea la programul de managementul energiei regenerabile cât și la modulele antreprenoriale online.

Posibilitatea de a dobândi certificări internaționale, foarte solicitate de angajatori îi vă face mai atrăgători pe piața muncii. Informația redusă (în rândul studenților, părinților) este unul dintre principalii factori ai participării reduse la programe de învățare și ai întârzierii găsirii



Cofinanțat de
Uniunea Europeană



unui loc de muncă adecvat competențelor, astfel proiectul urmărește să contribuie la facilitarea inserției pe piața muncii a absolvenților.

Obiectiv Specific 2: Facilitarea inserției socio-profesionale a 251 de viitori absolvenți de studii superioare prin programe de internship prin dezvoltarea și sprijinirea parteneriatelor sustenabile, pe durata implementării proiectului OS 2 prevede participarea la servicii de orientare în carieră și consiliere vocațională și profesională, inclusive prin activități inovatoare ce au ca obiectiv dezvoltarea autonomiei personale și autogestiunea cunoașterii.

Obiectiv Specific 3: Susținerea angajabilității absolvenților de învățământ terțiar prin realizarea de analize în vederea anticipării unor nevoi orizontale de dezvoltare a ofertei educaționale precum AI, digitalizare, big data, competențe verzi, pe durata implementării proiectului în vederea susținerii angajabilității studenților, acțiunile întreprinse pe proiect converg și spre realizarea de analize a nevoilor orizontale de dezvoltare a ofertei educaționale. În acest sens vor fi consultați agenții economici precum și alți potențial angajatorii, dar și a absolvenților sau a altor părți interesate pentru a înțelege cerințele actuale și viitoare ale pieței muncii în domeniul specializărilor aferente departamentelor implicate. Se vor analiza trendurile privind digitalizarea și tehnologia în general, dar și a competențelor verzi în specializările aferente facultăților și departamentelor din care este selectat grupul țintă.

Proiectul este cofinanțat din FONDUL SOCIAL EUROPEAN+, prin Programul Educație și Ocupare 2021-2027,

Titlu Apel: PEO/71/PEO_P7/OP4/ESO4.5/PEO_A49 - Promovarea dezvoltării programelor de studii terțiare de înaltă calitate, flexibile și corelate cu cerințele pieței muncii - STAGII STUDENȚI- Regiuni mai puțin dezvoltate,

Obiectiv specific: ESO4.5_Îmbunătățirea calității, a caracterului incluziv, a eficacității și a relevanței sistemelor de educație și formare pentru piața muncii, inclusiv prin validarea învățării non-formale și informale, pentru a sprijini dobândirea de competențe-cheie, inclusiv de competențe de antreprenoriat și digitale, precum și prin promovarea introducerii sistemelor de formare duală și a sistemelor de ucenicie Fondul Social European+,

Prioritate: P07: Creșterea calității ofertei de educație și formare profesională pentru asigurarea echității sistemului și o mai bună adaptare la dinamica pieței muncii și la provocările inovării și progresului tehnologic.

Valoarea totală eligibilă a proiectului este de 4.925.591,51 lei.

Date de contact:

Beneficiar: mindcare.express.por@gmail.com, www.mindecare.ro

Partener: scr-stin@umft.ro, www.umft.ro